

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. június 9-én** - pénteken - **de. 8,00 órakor** megtartott **rendkívüli nyilvános** üléséről.

A képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésének helye: a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme

Jelen vannak a rendkívüli nyilvános képviselő-testületi ülés megkezdésekor: Szólláth Tibor polgármester, Dr. Juhász Endre alpolgármester, Ötvös Attila, Buczkó József, Nagyné Juhász Krisztina, Kovács Zsolt, Dr. Éles András és Papp Gáborné képviselők

A képviselő-testület rendkívüli üléséről távol maradtak: Szabóné Marth Éva és Bódi Judit képviselők

A Hivatal részéről jelen vannak: Dr. Kiss Imre jegyző, Kissné Barta Piroska Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda irodavezetője, Dr. Szombati Ágnes Önkormányzati Csoport csoportvezetője, Kéki Anett jegyzőkönyvvezető, Jenei László informatikus

A napirendi pontokhoz meghívottként jelen volt még:

az 2.) napirendi pont tárgyalásánál: ifj. Krupánszki Béla, mezőgazdász, az ügyben érintett személy

Szólláth Tibor polgármester úr köszöntötte a képviselő-testület tagjait és az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 8 fő jelenlétével határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot kért jegyzőkönyv-hitelesítő személyére.

Buczkó József képviselő úr Kovács Zsolt képviselő urat javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

(A teremben lévő Kovács Zsolt képviselő úr jelezte, hogy a jelölést elfogadja.)

(A szavazásban 8 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület Kovács Zsolt képviselő urat, mint jegyzőkönyv-hitelesítőt 7 igen szavazattal, 1 fő képviselő nem vett részt a szavazásban (Kovács Zsolt) - külön határozat hozatala nélkül - elfogadta.

Szólláth Tibor polgármester úr jelezte, hogy Dr. Éles András képviselő úr ügyrendi kérdésben kíván szólni.

Dr. Éles András képviselő úr kérte ugyan, hogy a hozzászólása a jegyzőkönyvbe ne kerüljön rögzítésre, de elmondta, hogy a képviselő-testület a ma megkapott anyagról nem is szavazhatna. Ő, azonban amit mond, ahhoz tartja is magát és hajlandó azt figyelmen kívül hagyni, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat 6. § (2) bekezdése szerint az anyagot a képviselő-testületnek rendkívüli ülés esetében 24 órával előbb meg kell kapni. Amiért szót kért az az, hogy emlékszik még azokra a testületi kirohanásokra, amit polgármester úr tett, hogy bezzeg 10 évvel ezelőtt hajnal 2,00 órakor vitték ki az anyagot. Ha szerényebb lett volna polgármester úr, akkor nem kellene azzal szembesülnie, hogy az életben hegy hegygel nem, de ember emberrel találkozik, és ha szerényebb lett volna, akkor ez a hozzászólása nem hangzott volna el. Vonja le polgármester úr a megfelelő következtetést.

(Az ülésre Tóth Imre képviselő úr megérkezett, így a testület 9 fővel folytatta tovább a munkáját.)

Szólláth Tibor polgármester úr megköszönte a hozzászólást. Ezt követően szavazást rendelt el a napirendi pontok megtárgyalásáról.

(A szavazásban 9 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület az ismertetés szerinti napirendi pontok megtárgyalását 8 igen, és 1 nem (Dr. Éles András) szavazattal - külön határozat hozatala nélkül - elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1.) Előterjesztés „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyban megindított, a Kbt. 113. § (1) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozataláról
Előadó: Szólláth Tibor polgármester
- 2.) Előterjesztés a Magyar Agrár, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara állásfoglalása ellen benyújtott kifogások elbírálásáról
Előadó: Szólláth Tibor polgármester
- 3.) Különfélék

ELSŐ NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyban megindított, a Kbt. 113. § (1) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozataláról
Előadó: Szólláth Tibor polgármester

Az előterjesztést a bizottságok nem tárgyalták.

Szólláth Tibor polgármester úr megkérte Dr. Kiss Imre jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztés tartalmát.

Dr. Kiss Imre jegyző úr elmondta, hogy a közbeszerzési eljárás keretében 8 részajánlat került kiírásra. Az eljárás többszöri hiánypótlást és tisztázást követően kerülhet lezárásra. Bár születtek érvényes ajánlatok, sajnálatos módon azonban eredménytelennek minősült a közbeszerzési eljárás. Így az eljárás újra kiírásra fog kerülni.

Szólláth Tibor polgármester úr megköszönte az ismertetést Dr. Kiss Imre jegyző úrnak, majd kiegészítésképpen elmondta, hogy ismeretei szerint a rendkívüli képviselő-testületi ülés anyaga az ülést megelőző napon de. 7,45 órakor kiküldésre került a képviselők számára, melyben feltüntetésre került, hogy ezen napirendi pont anyagát a későbbiekben kapják kézhez. Amennyiben a képviselőtársai valamelyik tagjának kifogása van ezzel kapcsolatban, nyugodtan jelezze ezt, hozzászólásával vagy akár szavazatával. Majd megkérdezte, hogy van-e kérdés az ismertetett előterjesztéssel kapcsolatban.

Dr. Éles András képviselő úr továbbra is kérdése volt, jegyző úr felé, hogy ezt a napirendet jogszerűen tárgyalja-e a képviselő-testület. A Szervezeti és Működési Szabályzat 6. § (2) bekezdése betartásra került-e.

Dr. Kiss Imre jegyző úr elmondta, hogy véleménye szerint igen.

Szólláth Tibor polgármester úr a kérdések sorát lezárta, majd megkérdezte, hogy van-e megjegyzés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban.

Papp Gáborné képviselő asszony sajnálatát fejezte ki azzal kapcsolatban, ha a jelen képviselő-testületi ülés keretében történő sikertelen szavazás miatt egy másik rendkívüli ülés keretében kellene újra tárgyalniuk az ügyet, de jelezte, hogy ő nem tudja elfogadni az előterjesztés határozati javaslatát, mert nem volt elegendő ideje azt áttanulmányozni. Ezért tartózkodni fog a szavazás során.

Szólláth Tibor polgármester úr felhívta a figyelmet arra, hogy a javaslat az, hogy ne legyen érvényes a közbeszerzési eljárás és új közbeszerzési eljárás kerüljön kiírásra.

Dr. Éles András képviselő úr elmondta, hogy számára elegendő pár perc időtartam, hogy döntést hozzon, de nem erről beszélünk, arról beszélünk, hogy van-e Hajdúnánás polgármesterének annyi kurázsija, hogy elnézést kér, ennyi és nem több. Továbbra is véleménye volt, hogy nem tudják betartani a Szervezeti és Működési Szabályzatot és a TV által közvetített nyilvános üléseken folyamatosan elmondásra kerül, hogy az anyag határidőben kerül megküldésre. Egy anyag sem kerül megküldésre határidőben, mert a meghívóban az szerepel, hogy később küldjük ki. Most annyit kellett volna mondani, hogy elnézést, hiába kértük az anyagokat nem kaptuk meg időben, és most viszont le akarjuk zárni ez az ügyet. Ha ő egyszer azt mondja, hogy természetes és menjünk tovább, akkor ő erre soha nem fog hivatkozni. Továbbra is azt hangoztatta, hogy 24 órával előbb kell az anyagot kézbesíteni a rendkívüli képviselő-testületi ülésre

a szabályzat szerint. Az előterjesztést támogatja, de egy szót várt, azt, hogy elnézést. Ha ezt nem teszi meg polgármester úr, akkor ennek a döntésnek a jogszerűségét a Szervezeti és Működési Szabályzat megsértésével meg fogja támadni. Ezt azért teszi, mert szerényebbnek kellene lennie polgármester úrnak, de képtelen arra, hogy saját hibáját egyszer is korigálja.

Dr. Kiss Imre jegyző úr ismertette azt, hogy egy közbeszerzési eljárásban és a hivatali eljárás ügymentében milyen szerepe van az önkormányzatnak, a polgármesternek és a jegyzőnek. Igyekeztek legjobb tudásuk szerint előkészíteni a képviselő-testület számára a rendkívüli ülés anyagát, amely szerinte megfelel a jogszabályi előírásoknak.

Szólláth Tibor polgármester úr elnézést kért a képviselő-testület azon tagjaitól, akiknek problémát okozott, hogy a rendkívüli testületi ülés kiegészítése az ülést megelőzően került átadásra. Ez jelenleg egy formális döntés.

Dr. Éles András képviselő úr elmondta, hogy abban az esetben, ha követjük azon logikát, melyet Dr. Kiss Imre jegyző úr, valamint Szólláth Tibor polgármester úr ismertetett, elegendő volna csupán a meghívókat megküldeni a képviselők részére. Ezek után ismételten a 10 évvel ezelőtti dolgokról beszélt. Végezetül elmondta, hogy nem várt semmi mást csak azt, hogy bocsánat, nem tudtuk teljesíteni a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltakat, de azt kérjük, hogy ezt a döntést ezen az ülésen hozzuk meg. Annak idején ő is mondott ilyet, akkor is megértette az akkori ellenzék.

Buczkó József képviselő úr elmondta, hogy Szólláth Tibor polgármester úr már elnézést kért a történetekért, mely részéről elfogadásra is került, valamint látta a jó szándékot abban a tekintetben, hogy az összehívás nehézségei okán ne tartsanak több rendkívüli ülést is egy hónapban, hanem próbálják meg egy ülés alkalmával rendezni a sürgős ügyeket.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, nem volt, **Szólláth Tibor polgármester úr** szavazást rendelt el az előterjesztés határozati javaslatának I. és II. pontjairól. Felhívta a figyelmet, hogy mivel közbeszerzést lezáró döntésről van szó, ezért a képviselő-testület tagjai név szerint fognak szavazni. A név szerinti szavazás lebonyolításához kérte Dr. Kiss Imre jegyző úr segítségét.

Dr. Kiss Imre jegyző úr kérte a képviselőket, hogy a nevük elhangzása után az „igen”, „nem” vagy a „tartózkodom” kifejezéssel jelezzék álláspontjukat az előterjesztés határozati javaslatának I. pontját illetően.

(A szavazásban 9 fő képviselő vett részt.)

A név szerinti szavazás az alábbiak szerint zajlott le:

Kovács Zsolt képviselő úr igen.

Dr. Juhász Endre alpolgármester úr igen.

Ötvös Attila képviselő úr: igen.

Nagyné Juhász Krisztina képviselő asszony igen.

Buczkó József képviselő úr: igen.

Tóth Imre képviselő úr: igen

Szólláth Tibor polgármester úr igen.

Dr. Éles András képviselő úr nem.

Papp Gáborné képviselő asszony tartózkodom.

A lefolytatott név szerinti szavazás eredményeként 7 igen, 1 nem szavazattal (Dr. Éles András), 1 tartózkodással (Papp Gáborné) a képviselő-testület „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyban megindított, a Kbt. 113. § (1) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozataláról készült előterjesztés határozati javaslatának I. pontját elfogadta.

(Határozatba foglalva a napirendi pont végén.)

Dr. Kiss Imre jegyző úr kérte a képviselőket, hogy a nevük elhangzása után az „igen”, „nem” vagy a „tartózkodom” kifejezéssel jelezzék álláspontjukat az előterjesztés határozati javaslatának II. pontját illetően.

(A szavazásban 9 fő képviselő vett részt.)

A név szerinti szavazás az alábbiak szerint zajlott le:

Kovács Zsolt képviselő úr igen.

Dr. Juhász Endre alpolgármester úr igen.

Ötvös Attila képviselő úr: igen.

Nagyné Juhász Krisztina képviselő asszony igen.

Buczkó József képviselő úr: igen.

Tóth Imre képviselő úr: igen

Szólláth Tibor polgármester úr igen.

Dr. Éles András képviselő úr nem.

Papp Gáborné képviselő asszony tartózkodom.

A lefolytatott név szerinti szavazás eredményeként 7 igen, 1 nem szavazattal (Dr. Éles András), 1 tartózkodással (Papp Gáborné) a képviselő-testület „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyban megindított, a Kbt. 113. § (1) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozataláról készült előterjesztés határozati javaslatának II. pontját elfogadta.

A lefolytatott szavazásokra tekintettel a képviselő-testület az alábbi határozatokat hozta:

198/2017. (VI. 09.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hajdúnánás Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata VI. fejezet 2. pontja alapján a Bírálóbizottság véleményének figyelembevételével a Közbeszerzési Szabályzat IX. fejezetének 1. pontja szerint „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyban megindított, a Kbt. 113. § (1) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárás közbenső döntését, mint döntéshozó, az alábbiak szerint hozza meg:

1. A DM-KER Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Csepeli út. 22.) ajánlata az **I. rész tekintetében érvényes.**
2. A TEMPEL Kft. (6060 Tiszakécske, Oláhházi dűlő 18.) ajánlata az **I. rész tekintetében érvényes.**
3. A Smart Info Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (1162 Budapest, Rákosi út 174.) ajánlata a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján a **II. rész tekintetében érvénytelen.**
4. A TEMPEL Kft. (6060 Tiszakécske, Oláhházi dűlő 18.) ajánlata a **II. rész tekintetében érvényes.**
5. A TEMPEL Kft. (6060 Tiszakécske, Oláhházi dűlő 18.) ajánlata a **III. rész tekintetében érvényes.**
6. A DM-KER Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Csepeli út. 22.) ajánlata a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján a **IV. rész tekintetében érvénytelen.**
7. A TEMPEL Kft. (6060 Tiszakécske, Oláhházi dűlő 18.) ajánlata a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján a **IV. rész tekintetében érvénytelen.**
8. A TEMPEL Kft. (6060 Tiszakécske, Oláhházi dűlő 18.) ajánlata a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján az **V. rész tekintetében érvénytelen.**
9. A TEMPEL Kft. (6060 Tiszakécske, Oláhházi dűlő 18.) ajánlata a **VI. rész tekintetében érvényes.**
10. A DM-KER Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Csepeli út. 22.) ajánlata a **VII. rész tekintetében érvényes.**
11. A TEMPEL Kft. (6060 Tiszakécske, Oláhházi dűlő 18.) ajánlata a **VII. rész tekintetében érvényes.**
12. A Smart Info Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (1162 Budapest, Rákosi út 174.) ajánlata a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján a **VIII. rész tekintetében érvénytelen.**

Felelős: -

Határidő: -

199/2017. (VI. 09.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hajdúnánás Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata VI. fejezet 2. pontja alapján a Bírálóbizottság véleményének figyelembevételével a Közbeszerzési Szabályzat IX. fejezetének 1. pontja szerint „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyban megindított, a Kbt. 113. § (1) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárást lezáró döntését, mint döntéshozó, az alábbiak szerint hozza meg:

1. „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyú közbeszerzési eljárás **I. részét** a Kbt. 75. § (2) bekezdés b) pontja alapján **eredménytelenné nyilvánítja**, mivel a rendelkezésére álló anyagi fedezet összege nem elegendő a szerződés megkötéséhez.
2. „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyú közbeszerzési eljárás **II. részét** a Kbt. 75. § (2) bekezdés b) pontja alapján **eredménytelenné nyilvánítja**, mivel a rendelkezésére álló anyagi fedezet összege nem elegendő a szerződés megkötéséhez.
3. „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyú közbeszerzési eljárás **III. részét** a Kbt. 75. § (2) bekezdés b) pontja alapján **eredménytelenné nyilvánítja**, mivel a rendelkezésére álló anyagi fedezet összege nem elegendő a szerződés megkötéséhez.
4. „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyú közbeszerzési eljárás **IV. részét** a Kbt. 75. § (1) bekezdés b) pontja alapján **eredménytelenné nyilvánítja**, mivel kizárólag érvénytelen ajánlatot nyújtottak be erre a részre.
5. „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyú közbeszerzési eljárás **V. részét** a Kbt. 75. § (1) bekezdés b) pontja alapján **eredménytelenné nyilvánítja**, mivel kizárólag érvénytelen ajánlatot nyújtottak be erre a részre.
6. „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyú közbeszerzési eljárás **VI. részét** a Kbt. 75. § (2) bekezdés b) pontja alapján **eredménytelenné nyilvánítja**, mivel a rendelkezésére álló anyagi fedezet összege nem elegendő a szerződés megkötéséhez.
7. „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyú közbeszerzési eljárás **VII. részét** a Kbt. 75. § (2) bekezdés b) pontja alapján **eredménytelenné nyilvánítja**, mivel a rendelkezésére álló anyagi fedezet összege nem elegendő a szerződés megkötéséhez.
8. „A 2017. évi járási startmunka mintaprogram megvalósításához szükséges mezőgazdasági gépek, eszközök, berendezések szállítása” tárgyú közbeszerzési eljárás

VIII. részét a Kbt. 75. § (1) bekezdés b) pontja alapján **eredménytelené nyilvánítja**, mivel kizárólag érvénytelen ajánlatot nyújtottak be erre a részre.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az ajánlattevőket értesítse, valamint, hogy az adott tárgyban ismételt közbeszerzési eljárás megindításáról intézkedjen.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2017. június 15. – az ajánlattevők értesítése a döntésről

2017. június 30. – az ismételt közbeszerzési eljárás megindítása

Kovács Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, **Szólláth Tibor polgármester úr** megköszönte a végzett munkát és a képviselő-testület ülését de. 8 óra 20 perckor bezárta és zárt ülést rendelt el.

kmft.

Szólláth Tibor
polgármester

Dr. Kiss Imre
jegyző

Kovács Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő